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ЗАВДАННЯ ТА ФУНКЦІЇ  

представника Організаційного комітету з проведення виборів ректора 

Національного університету фізичного виховання і спорту України на 

зустрічах з виборцями кандидатів на посаду ректора університету  

 

1. Здійснювати контроль за підготовленістю місць для проведення зустрічі 

(доступність приміщення, робота мікрофону) з початку і до завершення 

такої зустрічі, оперативно інформувати адміністрацію університету у 

випадку виявлених порушень для вжиття необхідних заходів. 

2. Розпочати зустріч вступним словом, під час якого: 

 ознайомити її учасників з листом Міністерства освіти і науки України 

від 24.05.2019 року № 1/11-4884 «Про проведення  виборів ректора  

Національного університету фізичного виховання і спорту України» 

та рішенням Організаційного комітету з проведення виборів ректора 

Національного університету фізичного виховання і спорту України 

про графік зустрічей кандидатів на посаду ректора Національного 

університету фізичного виховання і спорту України в контексті 

зустрічі, яка відбувається; 

 запросити до виступу кандидата на посаду ректора Національного 

університету фізичного виховання і спорту України.   

3. Утримуватися від головування та ведення зустрічі, виступів, коментарів 

та відповідей на питання від імені Організаційного комітету з проведення 

виборів ректора Національного університету фізичного виховання і 

спорту України.  

4. У разі необхідності звертати увагу кандидатів на посаду ректора 

Національного університету фізичного виховання і спорту України та 

учасників зустрічі, що комунікація Організаційного комітету з 

проведення виборів ректора Національного університету фізичного 

виховання і спорту України з учасниками виборчого процесу 

здійснюється відповідно до п. 4.3. Положення про організаційний комітет 

з проведення виборів ректора Національного університету фізичного 

виховання і спорту України, затвердженого рішенням Вченої ради 

університету від 05 квітня 2019 р., протокол № 8, введеного в дію наказом 

університету від 08 квітня 2019 р. № 88 заг.  


